15. zasadanie dňa 28. 9. 2006 v Bratislave v štátnom podniku Vodohospodárska výstavba s programom

· kontrola plnenia úloh z 14. rokovania dňa 7. septembra 2006,  

· príprava tematického zájazdu - exkurzie na labskú vodnú cestu a prieplav MLK,

· príprava odborného seminára „ Kam smeruješ vodná doprava SR ? “,

· iné (príprava vydania Spravodajcu SPK, úprava stanov organizácie, aktualizácia www-stránok).

Kontrolu plnenia úloh vykonal a ďalšie rokovanie viedol predseda SPK Ing. Haviar. Nesplnenou úlohou zostalo prerokovanie organizácie a upresnenie termínu pripravovaného odborného seminára s členom predsedníctva SPK doc. Možiešikom (SvF STU), ako aj vypracovanie ďalších pripomienok členov predsedníctva k návrhu úprav stanov SPK. 

Tematický zájazd na odborné exkurzie do dvoch labských prístavov a na mimoúrovňovú križovatku Labe s prieplavom Mittellandkanal sa mal pôvodne uskutočniť v júni 2006, v ktorom sa však prihlásil malý počet účastníkov. Aj po presune na jesenný termín (5. – 7. 10. 2006) sa na zájazd prihlásilo len 17 záujemcov, a preto predsedníctvo SPK potvrdilo jeho zrušenie. Uhradené účastnícke poplatky vráti všetkým prihláseným ešte v priebehu októbra hospodár SPK Ing. Mička, CSc. 

Odborný seminár „ Kam smeruješ vodná doprava SR ? “ sa uskutoční buď 29. alebo 30. novembra 2006, prípadne 6. decembra podľa možností Stavebnej fakulty STU v Bratislave. Predseda SPK tiež preverí variant jeho usporiadania na palube osobnej lode SVP, o.z. Bratislava. Hosť. prof. Klepoch pripravil a predložil návrh jeho osnovy, ktorú Predsedníctvo schválilo. Prípravou úvodného referátu poverilo doc. Žarnaya, ďalšie informačné príspevky by mali pripraviť vybraní pozvaní účastníci. Okrem tradičných účastníkov podobne zameraných seminárov predseda SPK pozve aj zástupcov veľkých špedičných a zasielateľských spoločností, licencovaných vodných dopravcov, zástupcov rezortných ministerstiev (MDPT SR, MŽP SR a MH SR), štátnej správy (ŠPS Bratislava), miestnej samosprávy (primátori Bratislavy, Komárna, Skalica, Sereď) a vyšších územných celkov (Bratislavský kraj, Trnavský kraj, Nitriansky kraj a Žilinský kraj) ako aj České plavebné a vodocestné združenie, Združenie Pomoravie a Združenie Váh. 

Najbližšie vydanie Spravodajcu  SPK  11 / 2006 predsedníctvo SPK predpokladá v novembri, predseda požiadal členov predsedníctva o prípravu príspevkov vhodných na publikovanie. 

Pre návrh úprav stanov SPK bol predložený návrh na zriadenie dvoch stálych pracovných skupín, a to vodohospodárskej a dopravnej.

Ďalšiu aktualizáciu a úpravy www-stránok od Ing. F. Kováča (Slovenský vodohospodársky  podnik Banská Štiavnica) už prevzal doc. Žarnay na Katedru vodnej dopravy F-PEDAS ŽU. Predseda SPK pripraví na zverejnenie pozvánku na seminár, ako aj informáciu o aktivitách SPK v r. 2006 a o poslaní, resp. činnosti Stáleho medzinárodného združenia plavebných kongresov (PIANC).
