20. zasadanie sa uskutočnilo dňa 7. 3. 2007 v Bratislave v priestoroch Danubius v prístavisku osobných lodí s programom

· kontrola plnenia úloh 19. zasadania dňa 7. 2. 2007,  

· dokončenie príprav 7. valného zhromaždenia SPK- doladenie programu a materiálov predkladaných na rokovanie,

· iné - aktualizácia www-stránky, exkurzie v SRN, konferencie Plavebné dni, účasť na 13. valnom zhromaždení ČPVS, obsah bulletinu Spravodajca SPK, vydanie propagačnej schémy VII. úseku Dunaja, plavebná konferencia vo Viedni, konferencia MOSATT, životné jubileá významných odborníkov, atď.

Kontrolu plnenia úloh vykonal a ďalšie rokovanie viedol predseda SPK Ing. Vladimír Haviar, pričom konštatoval priebežné plnenie úloh z 19. zasadania predsedníctva.

Siedme valné zhromaždenie SPK sa uskutoční od 13. hod. po rokovaní predsedníctva na palube lode LOD SPaP "Žilina" zakotvenej na nástupišti č.4. Predsedníctvo s poľutovaním prijalo informáciu predsedu SPK o neočakávanej neúčasti zástupcov MDPT SR, ktorí preto ani neprednesú ich plánovaný odborný referát. Ostatné vecné i organizačné záležitosti na rokovanie zhromaždenia sú pripravené. Podkladové materiály mali členovia SPK v predstihu k dispozícii na prípravu pripomienok. Dekrét čestného člena SPK odovzdá Ing. Kocingerovi v prípade jeho pravdepodobnej neúčasti Ing. Holčík dodatočne.

Na príslušnej www-stránke SPK doc. Žarnay v zozname kolektívnych členov uvedie meno nového riaditeľa Štátnej plavebnej správy a opraví jej chybne uvedenú adresu.

Pre exkurzie na Labskej vodnej ceste a prieplave Mittellandkanal platí naďalej predbežný termín od 17. do 20. mája 2007. Doc. Žarnay, CSc. informoval o možnosti ubytovania v hoteloch siete Formula 1 pri Lipsku a pri Magdeburgu v cenových reláciách dvojposteľovej izby bez raňajok za 25, resp. 26 Euro/noc. Pre objednanie ubytovania je potrebné uviesť číslo platobnej karty VISA, Master alebo American Express, vydanie ktorých k vedenému bankovému účtu SPK vybaví v Slovenskej sporiteľni Ing. Mička, CSc. Ing. Haviar požiada listom riaditeľa Saských prístavov Dresden o spoluprácu pri zabezpečení odborného programu. 

Pri príprave XXIV. Plavebných dní 2007 (Hodonín, 2.- 4. 10.) sa uskutočnilo rokovanie organizačného výboru aj za účasti našich zástupcov Ing. Haviara a Ing. Mičku, CSc. Predseda prípravného výboru Ing. Ondrušek ich o.i. požiadal o propagáciu pripravovanej konferencie v SR. Ing. Haviar preto pripravil pre časopisy Transport a Tempo informačné materiály o histórii a význame Plavebných dní. Taktiež listom požiadal menovite Ing. Csobokovú, doc. Žarnaya, doc. Pateka, a Ing. Nováka o prípravu ich odborných príspevkov. Pre zverejnenie príspevku v zborníku tejto konferencie je termín predloženia 30. 3. 2007. Z diskusie členov predsedníctva vyplynula potreba požiadať aj ďalších potenciálnych autorov o prípravu ďalších príspevkov a propagačných materiálov, a to najmä o možnostiach splavnenia východoslovenských riek i Váhu (doc. Možiešika), o plavbe na Bodrogu (M. Lukáča), o realizácii projektu Ochrana Bratislavy (Ing. Janovického), o prognózach klimatického a hydrologického vývoja (zástupcu SHMÚ). Predsedníctvotaktiež rozhodlo o delegovaní štyroch zástupcov SPK s úhradou ich vložného a cestovných výdavkov.

V rámci prípravy XXV. Plavebných dní 2009, ktoré majú byť opäť na Slovensku, predseda SPK vyzval na predkladanie námetov odborného zamerania, exkurzného programu a miesta konania tejto konferencie. 

Valné zhromaždenie ČPVS sa koná v Prahe v identickom termíne ako sa koná naše rokovanie, a preto sa ho pozvaný predseda SPK z uvedeného dôvodu nemôže zúčastniť.

Bulletin Spravodajca SPK bude bude obsahovať najdôležitejšie materiály 7. valného zhromaždenia (správy o činnosti, resp. hospodárení v roku 2006, plán činnosti a rozpočet SPK na rok 2007, uznesenie), zoznamy individuálnych, kolektívnych a čestných členov SPK a informáciu o príprave Plavebných dní.

Na prípravu a vyhotovenie propagačnej schémy toku Dunaja od ústia Moravy po ústie Ipľa pre turistické účely SPKposkytne finančný príspevok 20.000 Sk, rovnako ako aj Združenie TRITON.

Ing. Haviar a doc. Žarnay informovali o priebehu a výsledkoch konferencie Rakúskej dopravnej vedeckej spoločnosti „Donau-Guterschifffahrt-Quo vadis“, ktorá bola 6. 3. 2007 na Spolkovom ministerstve dopravy inovácií a technológií (BM VIT) vo Viedni. Vyjadrili súčasne ľútosť nad neúčasťou zodpovedných zástupcov MDPT SR, a.s. SPaP Bratislava, prípadne i ďalších dopravcov, prepravcov a zasielateľov SR pôsobiacich v lodnej preprave na Dunaji a Váhu. Písomné podklady a obrazové záznamy získané na rokovaní sú k dispozícii u účastníkov rokovania.

Člen predsedníctva SPK a súčasne predseda Slovenskej dopravnej spoločnosti pri SAV doc. Žarnay informoval o príprave 2. ročníka medzinárodnej konferencie MOSATT – Modern safety technologies in transport, ktorá bude 25. až 27. septembra 2007 v Košiciach. Predsedníctvo vyjadrilo podporu príprave tejto konferencie a súhlasí so spoluúčasťou pri jej organizácii.

Predsedníctvo vzalo na vedomie informáciu o životných jubileách prof Danišoviča a Ing. Jablonského, spracovaním pozdravných listov poverilo Ing. Holčíka.  


