26. zasadanie dňa 17. 1. 2008 sa uskutočnilo v Bratislave na Ministerstve dopravy, pôšt a telekomunikácií SR s programom

· Valné zhromaždenie členov SPK - organizačná a obsahová príprava,

· 25. Plavebné dni 2009 v Bratislave – návrh dokumentov,

· zasadanie pracovnej skupiny WG 30 PIANC v Bratislave - informácia o príprave,

· workshop k projektu Euromar Bridges v Žiline – stav organizačnej a odbornej prípravy,

· finančné podmienky riadneho členstva SPK v PIANC a iné.

Valné zhromaždenie členov SPK sa uskutoční 13. marca 2008 na palube OL „ Žilina“ LOD SPaP, predsedníctvo prerokovalo a upresnilo program rokovania a predkladané materiály (správy o činnosti a hospodárení za rok 2007, plán činnosti a rozpočet 2008).

Konferencia 25. Plavebné dni bude  v Bratislave  od 22. do 24. 9. 2009, predsedníctvo prerokovalo a upresnilo organizačný postup, predbežný časový rozvrh konferencie a jej sprievodných akcií, rozpočet, pozvánku pre účastníkov a možnosti organizačného zapojenia Štátnej plavebnej správy a využitia medzinárodných projektov prostredníctvom Centra excelencie v doprave (CETRA) na Žilinskej univerzite v Žiline.

K zasadaniu pracovnej skupiny WG 30 PIANC- Stáleho medzinárodného združenia plavebných kongresov    upresnil garant zasadnutia Ing. Vladimír Holčík počet účastníkov a program pobytu expertov, ako aj niektoré jeho organizačné detaily v dňoch 31. 1. - 2. 2. 2008 v Bratislave a Gabčíkove. Informoval aj o tvorbe päťjazyčného termonologického slovníka.

K workshopu projektu Euromar Bridges s ústrednou témou „Dunaj – VII. európsky prepravný koridor – výzva pre krajiny strednej Európy“ (5. 2. 2008 v Žiline) upresnil doc. Žarnay stav prihlášok príspevkov a z nich vyplývajúci predbežný odborný program.

Podmienky členstva SPK v PIANC-  Stálom medzinárodnom združení plavebných kongresov upresnil predseda SPK Ing. Vladimír Haviar. Informoval aj o výsledkoch rokovaní so záatupcami MDPT SR o možnom spôsobe finančnej úhrady členstva SR (do 850 Euro/ rok).

