27. zasadanie dňa 21. 2. 2008 sa uskutočnilo v Bratislave v štátnom podniku Vodohospodárska výstavba s programom

· Valné zhromaždenie členov SPK - organizačná a obsahová príprava,

· 25. Plavebné dni 2009 v Bratislave – návrh dokumentov,

· zasadanie pracovnej skupiny WG 30 PIANC v Bratislave - výsledky rokovaní a priebeh odborných akcií,

· workshop k projektu Euromar Bridges v Žiline – hodnotenie priebehu konferencie a iné.

8. valné zhromaždenie členov SPK na palube osobnej lode OL ŽILINA v Osobnom prístave Bratislava na Fajnorovom nábreží sa začne  o 13,00 hod. - predsedníctvo ďalej upresnilo program rokovania , pozvánku a predkladané materiály (správy o činnosti a hospodárení za rok 2007, plán činnosti a rozpočet 2008) a poverilo jeho vedením podpredsedu Ing. Vladimíra Holčíka.

Príprava Plavebných dní 2009 - návrh programu, finančného rozpočtu a predbežnej pozvánky, informácia do tlače o príprave konferencie.

Rokovanie pracovnej skupiny WG 30 PIANC (Stáleho medzinárodného združenia plavebných kongresov) bolo v Bratislave v dňoch 31. 1. – 2. 2. 2008. Ing. Holčík informoval o priebehu a výsledkoch rokovania, ako aj o možnostiach členstva SPK v PIANC. 

Seminár projektu EUROMAR BRIDGES bol dňa 5. 2. 2008  na F-PEDAS v Žiline - informáciu o priebehu a výsledkoch predložil doc. Žarnay.

List MD ČR z apríla 2007 ohľadne návrhu na vypustenie uvažovaného prepojenia Vážskej vodnej cesty s Odrou cez ČR z Európskej dohody o hlavných vodných cestách medzinárodného významu (AGN) sa predsedníctvu  SPK od MDPT SR nepodarilo získať. 

Čestným členom SPK sa na návrh hosť. prof. Ing. Klepocha, CSc. stal dlhoročný aktívny člen Ing. Milan Drgoň. 

